



MAGYARORSZÁG  
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR  
FŐNÖK

*Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének  
köszöntő levele július 2-a, a Repülőműszakiak Napja alkalmából*

*Tisztek, Altisztek, Tisztesek, Honvédek!  
Hölgyeim és Uraim!*

*A Repülőműszakiak Napja alkalmából tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük a repülőműszaki biztosítás területén szolgálatot teljesítő valamennyi hivatásos és szerződéses katonát, valamint polgári dolgozót.*

*A fegyvernem napján, Adorján János konstruktőr emlékének adózunk, aki korszakos technikai megoldásaival, találmányaival méltán hivatott arra, hogy utódai a szakmai terület jeles képviselőjeként tiszteljék. Az ő nyomdokain járó kitartásnak és a megalkuvás nélküli szakmai következetességnek kell érvényesülnie a mai repülőműszaki szakemberek munkájában is. E szakemberek felelősségteljes tevékenysége hivatott biztosítani a légi járművek üzemképességét, légi alkalmasságát, harckésztségét. Ez a munka folyamatosan megköveteli művelőitől a nagyfokú felelősséget, odaadást, áldozatkészséget és lelkiismeretes szolgálatot.*

*Mindennapi tevékenységükkel biztosítják Magyarország légterének szuverenitását, segítik a repülőcsapatok harctevékenységét. Új, minden eddiginél komolyabb kihívásoknak is megfeleltek az elmúlt hónapokban. Az eddigi feladataik mellett el kellett végezni a Balti légtér rendészetével, illetve a V4 harccsoportba felajánlott képességekkel kapcsolatos munkát is. Bizonyították rátermettségüket, magas színvonalú szakmai tudásukat és helytálltak az új kihívások terén.*

*Önöknél senki sem tudja jobban, hogy ezek a küldetések milyen komoly előrelépést jelentettek, illetve jelentenek mind a légierő, mind a Magyar Honvédség, mind Magyarország számára.*

*A Repülőműszakiak Napja alkalmából elismerésünket és köszönetünket fejezzük ki a repülőműszaki biztosítás területén szolgálatot teljesítő valamennyi szakembernek az elmúlt időszakban végzett odaadó szolgálatukért. Kérjük, hogy munkájukat továbbra is felelősségteljesen, pontosan és szakszerűen végezzék. Azzal a szakmai elhivatottsággal, amely az elmúlt évtizedekben az Önök szakterületét jellemezte.*

*Mindehhez kívánunk Önöknek sikereket, erőt, egészséget és katonaszerencsét, magánéletükben örömet és boldogságot.*

*Budapest, 2016. június 30-án.*

*Dr. Simicskó István  
Magyarország honvédelmi minisztere*

*Dr. Benkő Tibor vezérezredes  
Honvéd Vezérkar főnök*